
1
あなたは、学校へ行くのが楽しいで
すか。 3.5 89% 86%

2
あなたは、学校に仲の良い友達がい
ますか。 3.8 97% 96%

3
あなたは、学校のきまりやルールを
守っていますか。 3.3 89% 85%

4
あなたは、将来の目標や夢をもって
いますか。 3.4 81% 75%

5
あなたは、こまっている友達を助け
たり、声をかけたりしていますか。 3.3 82% 82%

6
あなたは、お家の人に学校でのこと
や友達のことをよく話しますか。 3.3 79% 76%

7
あなたは、安全に気をつけています
か。（交通安全、ろう下での歩き方、
遊び方）

3.6 93% 85%

8
あなたは、授業や集会で話しを聞く態度
に気をつけていますか。 3.3 87% 79%

9
自分にはよいところがあると思いま
すか。 3.1 75% 69%

10
あなたは、いじめでこまっている
時、先生や親に相談しますか。 3.1 75% 70%

11 授業はわかりやすく、楽しいですか。 3.4 87% 82%

12
授業で自分の考えをまとめたり、発
表することがよくありますか。 2.8 65% 55%

13
先生方は、ほめたり、はげましたりしてく
れますか。 3.5 90% 85%

14

先生方は、悪いことをしたとき
は、きちんと指導してくれます
か。

3.7 96% 92%

15

先生方は、あなたの話を聞いてく
れたり、相談にのってくれます
か。

3.6 95% 87%

16
先生方は、命の大切さについて教え
てくれますか。 3.7 95% 92%

17
あなたは、ともだちや先生や家族
にあいさつをしていますか。 3.5 89% 82%

18
あなたが住んでいる地域の人とお話
をすることがありますか。 2.8 63% 53%

19
安謝小学校にはられている掲示物
をよく見ることがありますか。 3.1 74% 63%

20
図書館で、本を借りて読んでいます
か。 3.5 87% 63%

21
学校で、コンピューターやタブレット
を使うことがありますか。 3.5 86% 78%

22
ベル席や黙想など、学習のときの
ルールを守っていますか。 3.4 88%

23
学校で勉強するとき、教室や机の上
は片付いていますか。 3.4 84%

24
係活動や当番活動をがんばってい
ますか。 3.7 95%
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